



Четыре года назад при Горьковском театре оперы и балета им. Пушкина начала работать хореографическая студия на общественных началах. Ее организаторами были один из ведущих танцовщиков Г. Прибылов и заслуженная артистка РСФСР Л. Серебровская.

100 девочек и мальчиков овладевают здесь хореографическим искусством. Занятия проводят опытные педагоги из числа ведущих мастеров балета: заслуженные артисты РСФСР Н. Золотова, Л. Семенова, артисты Л. Федорушко, Б. Рахманин, А. Гусьнова, И. Жеванина. После двух лет обучения были приняты в балетную труппу Горьковского оперного театра выпускницы студии Света Хореннова и Оля Меркулова. На подмостках сцены стали выступать Ира Гурьянова, Таня Шибанова и другие.

Ученицы студии, отличницы второй группы Света Ершова, Ира Бельшева, Марина Сидорова и Наташа Титова уже сейчас выступают в спектаклях театра.

НА СНИМКЕ: заслуженная артистка РСФСР Н. Золотова занимается с группой первого года обучения.

Фото М. МАСКИНА